00'0€L 661 0L 8L'VGY 629 L1 16'886 201 16'886 20} 8.'16V 629 LL 00'0€L G61 0L 16'886 201 16'886 20L 00'0€L 61 0L 8.'157 629 L1 16'886 201 16'886 201 oJoln
% s - 16'88/ L€ = = 16'88/ L€ = i 2 = 16'88. L€ 96Z _0CLO¥ S v¥Z 0000000000 0000
= = - 00'00Z €1 - o 00'00Z €} N = 2 = 00'00Z €1 2.2 02lo¥ S v¥Z 0000000000 0000
® s = 00000 26 = = 00°000 25 ad = & - 00°000 25 622 0ZlovS vbZ 0000000000 0000
= 00'0£0 G = = 00'020 G = o = = 00°0£0 GL - - W2 0Zlov ¥ ¥¥Z 0000000000 0000
00'0€9 LT I - - - 00'0€9 122 = = 00'0€9 122 = = L 68l 0LLOFZ 08L 0000000000 0000
= = 16'886 201 - N - - 16'886 201 s N 16'886 201 2 €8l 0LlLOPS 081 0000000000 0000
= ¥8'168 0.2 = = ¥8'168 042 = & = - $8'168 0.2 = &l L€l 0Llo¥Z 0€L 0000000000 0000
00'001 ¥26 6 $2'816 6¥Z 0L & 2 ¥2'816 62 0L 00'00L ¥26 6 = S 00001 ¥26 6 $2'816 6¥2 0L o w L€l OLlov ¥ O€L 0000000000 0000
i 0.'192 692 - - 0£'192 S92 E - = > 0.'192 592 = 2 €2 02lov vy 6LL 0000000000 0000
= 00'0G€ 8/8 2 s 00'06€ 8/8 = = = = 00'06€ 8/8 = z Lig _0ciovy _Lil 0000000000 0000
€l 143 11 ol 6 8 4 9 S 14 € 2 3
Arady ou KLagal ou Arady ou K1agal ou Aintrady ou K1aga¥ ou Autady ou Aiegalf ou Awirady ou K1agal ou Kwirady ou A1agal’ ou
nboﬁhﬂﬂ”ﬁﬂﬂﬂwﬂh«”ﬁﬂ“ﬂﬁ%.r““u§n vwesLorado nWiagaLrah O 9100HGLURLBEY | qLooHaLaLKaY Hoxol KEMEOOHMdU ‘oiMHEYEE @..uo».. gL e Moﬂw“ oo o.sta.mn vWes.1o¥edo nwiagaLrah 9 9100HALB LB e1ahA ojoxodaiueixhg
AworHea1odeA201 ou ALO0HAUBLBAY WoweaLoliedo HNRESLIGHY D ALSOHILALEGY sttt e bk e19hd dowoH
I 0000€10¥0 ©18h0 dowoH (eoMUEBE XISHALBLMROILEE OY)
AL3hD OU UOMUEE BISHALBLUROILNEE WIGHL9h10 BE 0JOMOIATaLD ‘B0l BABEHE | BH YOLBLOQ
elf01 010809HEHUD 0JOHLOh10 BLOhA 0loNIdaLLreIXAQ 8018hd BUHBKOILNIRE *|
€8¢ U3INO ou 0kd :vuHadawen ehuHnt'g
awdod ou AoHeweg
Be8o¥ol :9100HKMTTonda| |
¥.0 Mg ou eseu | whedaag 1o3oUMI20 WikeH n snHeaosedgo 08.10da1ouHU BUaLMT'adhA KUROWOHLOL
OLMO ou olemoisuaLosmioo
‘eHeldo auHesoHaWMEH
00002815222 OW.NO ou quawmniradhk
auHauaeediou 90HHALIGO2000
0028526€ OUMO ou VIOHMHODY ‘1°E “WN BUONM BKHY'adD BEXOHBIERg KOG EVEELTELTYY
6102°10°10 eseff "1 6L0Z vdesHs | eH
QLZE0S0 TANO ou ewdog
1900 ei’ol 010809HEHUM 010HL8h10 BLahA O10NddaLLreIXAQ 8018hD WanHBTKadhA OiMHBKhOILNIEE OU

exaedu




1 6102 BdesHs pZ

w-2 ‘HohauaL) (nonutrou exsoddumoed) (qouutou) (aLo0HKLON)
QUBLNHLIOLIDA
(wonutou exsoddpumoed) (qomutou) (qro0mMarol)
aoihy €
; ((4 /.&( Ka m
(aMHaHKOXEHOLOOW ‘LILIY ‘HHU ‘Hd IO 'SMHEBOHIWMEH) / N
> fo
(wonuou exaoddumoed) xn,ss‘k._v (nouutou exaoddpumoed)

| edeg d \& rw\ dalureixAg uiaHgeLr | esomeweg )'0 quainrosoyAy

= 8002/ 025 0L
- 00'000 02} 962 0000000000 0000
= zi'zle £62 0000000000 0000
= 9L'veY 262 0000000000 0000
2 0v'910 2€ 162 0000000000 0000
= 10'989810 | [4x4 0000000000 0000
2 $6'229 116G | 724 0000000000 0000
= 6,086 612 5144 0000000000 0000
- GE'160 ¥¥E 144 0000000000 0000
= €ETIV LLE 1444 0000000000 0000
= 0S'0L¥ 0L (444 0000000000 0000
= £8'6Zy Iv 344 0000000000 0000
% bv'L0¥ GZ9 | €1 0000000000 0000
- 00'002 2 {424 0000 L€l OLLOY # 000 0000000000 0000
= 9L'LSY SO¥ G 124 0000 LEL OLOP¥ 000 0000000000 0000
2 78168042 242 0000 Lol OLiov g 000 0000000000 0000

S 14 € 4 I
0PYXXS0L0 Welahd ou XXX096010 WeLshd ou AJOOM uateedYou ‘usteed (XELOLLOV0)
e1ahk osoxodalireixkg
XEL 0L1L0% 0 ALahd ou e10dogo 0Jog0LagaY BWWAD g ou Koy e19hd dowoH

efoudall 0JOH19h10 8OTOXOD aMHOMAHAWA 8 Xxi918Hudu ‘sofoxded exgsoddumoed Z
Z 2 01,£050 ewdog
Z°9'011£050 ewdog




